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Διευθύντριες/Διευθύνουσες  

Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 

 

Θέμα: Διοργάνωση Διημέρου Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών  
Προσχολικής Εκπαίδευσης 2026-2027     

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Διήμερο Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών 

Προσχολικής Εκπαίδευσης για τη σχολική χρονιά 2026-2027 θα πραγματοποιηθεί από τις 8 μέχρι 

τις 11 Σεπτεμβρίου 2026. Οι νηπιαγωγοί και οι εκπαιδευτικοί Ειδικής Εκπαίδευσης που έχουν 

έδρα νηπιαγωγείο θα συμμετάσχουν σε δύο διαφορετικά σεμινάρια, τα οποία θα επιλέξουν σε 

ατομικό επίπεδο. Κάθε σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από τις 08:30 μέχρι τις 13:00, με ενδιάμεσο 

διάλειμμα 30 λεπτών. Κέντρα επιμόρφωσης στις διάφορες επαρχίες θα αποτελέσουν Δημοτικά 

Σχολεία, Πανεπιστήμια ή άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα που συνεργάζονται με το Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο.  

Για τη συμμετοχή στο Διήμερο Επιμόρφωσης οι νηπιαγωγοί και οι εκπαιδευτικοί Ειδικής 

Εκπαίδευσης που έχουν έδρα νηπιαγωγείο θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή σε δύο 

διαφορετικά σεμινάρια, τα οποία θα προσφέρονται στην επαρχία του νηπιαγωγείου στο οποίο 

θα υπηρετούν κατά τη σχολική χρονιά 2026-2027. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα 

πραγματοποιούνται στο διάστημα από τις 15 Ιουνίου μέχρι και τις 31 Αυγούστου 2026, στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, 

στην κατηγορία «Διήμερο Εκπαιδευτικού». Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία δήλωσης 

συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των 

εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, 

καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα 

https://myprofile.pi.ac.cy.  

Επισημαίνεται ότι κάθε εκπαιδευτικός πρέπει να προσκομίσει στη Διεύθυνση του σχολείου 

του/της αντίγραφο της Δήλωσης Συμμετοχής σε δύο σεμινάρια του Διημέρου Εκπαιδευτικού.    

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 

Κοιν.:  Γ.Ε.Δ.Ε. 
Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
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